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同梱物

・Recon サイドプレート ×2（ポート側 ×1、スターボード側 ×1）M5-0.8 ×

14 取付ネジ ×3リテイニングワッシャー ×3

必要な工具

・#2 プラスドライバー

・トルクレンチ

取付方法

既存のサイドプレートを取り外すには：

1. トローリングモーターの電源ケーブルをバッテリーから取り外してください

（プラグおよびレセプタクルを使用している場合は、電源ケーブルを抜いて

ください）。

2. トローリングモーターが格納、または展開されている状態で、#2 プラス

ドライバーを使用し、マウント両側のサイドプレート固定ネジ（A）を緩めて

ください。→注意：ネジはリテイニングワッシャーで保持されています。

A

3. サイドプレートを取り外してください。その際、位置決めタブがスロット（B）から

抜ける際に損傷しないよう、十分に注意してください。

4. 新しいポート側サイドプレートの取り付け：

a. 前方の位置決めタブ（C）を所定のスロットに差し込んでください。

b. もう一方の位置決めタブ（D）の下側を軽く押さえながら、タブを曲げてスロットに収めて

ください。

c. コイルケーブルの根元を囲むように、ストレインリリーフ（E）を適切に配置してください。

d. サイドプレートのネジを締め付けて固定してください。締付けトルクは

1.69 Nm（15 in-lb）です。

5. 新しいスターボード側サイドプレートの取り付け：

a. 位置決めタブを所定のスロットに差し込み、プレートをやさしく取り付けて

ください。

b. サイドプレートのネジを締め付けて固定してください。締付けトルクは1.69 

Nm（15 in-lb）です。
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【警告】本製品は、同梱の取付説明書に従って正しく取り付けてください。

正しく取り付けを行わないと、人身事故や船体の損傷、または製品性能の低下を

引き起こすおそれがあります。

【警告】メンテナンスやサービスを行う前に、必ずバッテリーを取り外して

ください。バッテリーを接続したまま作業を行うと、火災、爆発、感電、または

モーターの予期せぬ始動により、製品の損傷、人身事故、または死亡事故に

つながるおそれがあります。モーター部品の点検、整備、取付、または取り外し

を行う際は、必ずバッテリーケーブルをバッテリー端子から外してください。
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